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Kjære bokvenn!

Denne gang er det plukket ut en liten rekke bøker relatert til sjøfart, inneholdende skjønnlitterære 
skildringer, memoarlitteratur og historiske publikasjoner.

I denne forbindelse vil antikvariatet fremheve en bok som kom ut på KA-Forlag i 2012;

Skipsbyggmesterens tid. Skipsbygging i Vikkilen 1750-1920. 

Forfatteren Anne Tone Aanby tar oss med tilbake til Grimstads skipsbyggingsmiljø under seilskutetida. 
En nydelig bok på 328 sider som holder høy kvalitet hva gjelder illustrasjoner og utstyr. 
Les neste side for nærmere beskrivelse. 

Antikvariatet er alltid interessert i gode enkeltobjekter og samlinger. 
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Bibliofil hilsen
Fredrik Delås
Antikvariat Bryggen

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 91 00 97 49 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no
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Anne Tone Aanby: Skipsbyggmesterens tid.

Vikkilen ved Grimstad var med sine over 20 skipsverft kanskje landets 
viktigste skipsbyggingsmiljø under seilskutetida. Skipsbyggerne her 
viste en enestående evne til å overleve i en næring med sterke konjunk-
tursvingninger. Dette gjør at Vikkilen er et av svært få norske skipsbyg-
gingsmiljø som kan studeres gjennom hele perioden fra 1750 til 1920. 
Hvem bygde disse skutene som vi i dag bare kjenner fra skutemaleri-
ene? Hvilke forutsetninger lå til grunn for at akkurat Vikkilen utviklet 
seg til et viktig sted for seilskipsbygging? Hvor fikk de lokale skipsbyg-
gerne kunnskapene fra? Hvordan ble kunnskapen formidlet gjennom 
historien? Hvordan taklet man skiftende tider i næringen? Når, hvorfor 
og hvordan tok treskipsfarten slutt? Disse spørsmålene, som alle er 
knyttet til den landbaserte delen av skipsfartsnæringen, er det denne 
rikt illustrerte boka forsøker å svare på.

Boken koster 469,- og kan bestilles ved å henvende seg til KA forlag: ka@kaforlag.no 
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1. COUCHERON-AAMOT, W(illiam)
Fra Orlogslivet. Skildringer. 
Med 12 større og mindre Illustrationer samt 15 Vignetter. 
Kristiania. P. T. Mallings Forlag. (1891). (8), 128 sider. 8vo.
Forlagets dekorerte helsjirtingbind med vareomslag.  Et friskt eksemplar!  (Binddekor - Se katalogens forside.)	  1 500,-
Coucheron-Aamot (1868-1948) var norsk marineløytnant, og reiste blant annet til Kina og Japan på 1800-tallet. 
Han arbeidet en periode ved tollvesenet i Kina. Boken inneholder kapitler som spenner fra “Gibraltar og Afrika” til 
“Korvetten Nornen vil forsere forbi Drøbaksund”.

2. ETLAR, Carit 
Salomon Baadsmand.
Kristiania – København. Gyldendak Nordisk Forlag. 1905. (4), 354, (1) sider. 8vo.
Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Illustrert. Velholdt. 								             150,-
													                  	     
3. ERBE, Alexander 
Skipperløgne og andre Historier fra Skjærgaarden. 
Med 25 illustrationer af Hjalmar Johnssen.
Kristiania. Olaf Husebys Forlag. 1892. 123 sider. 8vo.
Samtidig halvskinnbind. Skinnet med svake sår. For øvrig velholdt.						           200,-

4. FLOOD, Constantius
Ritter & Co. En Fortælling fra Kapertiden. Med xylograferet Titelbillede. 
Kristiania. P. T. Mallings Forlag. 1883. (4), 205, (3) sider.  8vo. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 
Rygg svakt mørknet. Ex libris på forsats. For øvrig et velholdt friskt og eksemplar. 				         500,-

5. FLOOD, Constantius
Under krigen (1807 - 1814). Nogle historiske og biografiske optegnelser. 
Med Titelbillede. 
Kristiania. P. T. Mallings Forlag. (1892). (4), 205, (3) sider. 8vo. Originale omslag.
Lite papirtap nederst på ryggstripe. Lesestriper på rygg. Fast. Plettfri materie.					          500,-

6. FLOOD, Constantius
Under Kaperflag. Episoder fra Knud Ellingsens Sjømandsliv. 
Med Titelbillede efter Originaltegning af W. Peters. 
Christiania. P. T. Mallings Forlag. (1895). (6), 290, (2) sider.  8vo. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 
Meget svak smuss enkelte steder i bindets overflate. For øvrig et friskt og velholdt eksemplar med lesebånd i
 rødt, hvitt og blått intakt. 											                500,-

7. FLOOD, Just W. 
Sjøbris og Landluft. Fem fortællinger. 
Med xylograferet Titelbillede.
Kristiania. P. Omtvedts Forlag. 1885. (6), 166, (6) sider. 8vo. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 
Bleket rygg. Svak smuss på dekler. Diskret stempel på tittelblad. 							            400,-
Inneholder blant annet fortellingen “I Nordmarken”.
	
8. FLOOD, Just W. 
Fra Sjølivet. Tre fortællinger. 
Kristiania. P. Omtvedts Forlag. 1890. 174, (1) sider.  8vo. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 
Ex libris på forsats. For øvrig et særdeles friskt bind! 								             400,-
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9. HOLTERMANN, Adam Odin 
3 ½ Aar til Orlogs, med Beskrivelser over Lande, Stæder, Folkeslag, Religion, 
Skikke; historiske Skildringer etc. Af Adam Odin Holtermann, Kaptainlieuten-
ant i den norske Marine, Ridder af den kongelige franske Æreslegionsorden. 
Del I-III.

Christiania. Paa Forfatterens Forlag. 1842-44. (8), 256 + (2), 304 + (2), 343, (1) sider. 8vo.
Originale blanke omslag. Usprettet. Velholdt. Sjelden.

Tredje del utgjør “Appendix” med “Udtog af et anonymt Manuscript over Malabarernes Religion. 
Udgivet af M. E. Jacquet og oversat fra det Franske af Adam Odin Holtermann.							     
     														              4 500,-
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10. KRANTZ, Claes
En krönika om stormar och skeppsbrott, bärgningsväsen och vrakplundring, 
havsvidunder, isvintrar och sjörövare samt sjömärken, fyrar och lotsar vid Bohuskusten.
Uddevalla. J. F. Hallman. 1928. 260 sider. Illustrert.  8vo. Helsjirtingbind bundet med fremre omslag. 
DEDIKASJON fra forleggeren på tittelblad.									              150,-

11. KØBER, O. W. 
Under de hvite seil.
Oslo. Eget forlag. (Uten år). 155, (2) sider. 8vo. Originalt helsjirtingbind.  Rygg svakt falmet. 
DEDIKASJON fra Oscar, datert 1960, på forsatsblad.								             200,-
													                  	     
12. LØKKE, O(laus) Henriksen
Skibbrudd og Hændelser paa Søen. 
Med 16 Illustrationer. Oversat fra det Engelske.
Stavanger. W. C. Lønnings Forlag. 1867. VI, (2), 261, (3) sider. 8vo. Samtidig halvskinnbind.
Bindet med slitasje. Noe plettet materie. To løse sider.								             300,-

13. NORDERVAL, Monrad 
Av sjømannsblod. Den gang alle somre var blå... 
Oslo. Gyldendal. 1972. 169, (1) sider. 8vo. Forlagsbind. Velholdt.						           100,-

14. NORDERVAL, Monrad 
Kommandobru eller prestesliperi.
Oslo. Gyldendal. 1974. 234, (2) sider. 8vo. Forlagsbind. Velholdt.						           100,-
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15.SCHOLLERT, C. 
Lodsliv om Færder.
Christiania. Fabritius. 1884. (6), 87 sider. 8vo.
Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Rift ved øvre 
kapitèl. Noe overflateslitasje i sjirtingen. 
Hjørne av forsatspapir avrevet på bakre forsats. 
For øvrig fast bind med god materie. 
(Foto, se foregående side).			        	
						      800,-

Xylografert tittelbilde + 2 xylografier signert N. Hansteen. 
Et av disse viser en Hvalerskøyte og losbåt. 

16.(-) 
Den norske sjøfarts historie. 
Fra de ældste tider til vore dage. Med bidrag av Alexander Bugge, Fredrik Scheel, Roar Tank, 
Jac. S. Worm-Müller og en række special-forfattere. Hovedred. Jac. S. Worm-Müller.
Oslo. 1923-29. Ca 3 000 sider. Illustrert. 3 deler i 6 bind. 4to.
Forlagets dekorerte bind. Rygger en anelse falmet. Et velholdt sett.						       2 250,-
													                         (Fri frakt)
17.(-) 
Flåden gjennem 450 år. Med forord af Viceadmiral H. Nyholm. Under redaktion af 
Kommandørkaptajn R. Steen Steensen, G. Honnens de Lichtenberg og M. Friis Møller.
København. Martins forlag. 1961. (2) 524, (7) sider. Illustrert. 4to. Forlagets helskinnbind med topp gullsnitt. 
Fremre omslag medbundet. Nummer 1823 av 3000 eksemplarer. Utvisket navn på forsatsblad. Meget velholdt.	      600,-
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18.(-) 
Handelsflåten i krig 1939-1945.
Oslo. 1992-97. 494 + 399 + 552 + 624 + 400 sider. 4to. Illustrert. (Foto, se foregående side).
Forlagets helskinnbind med vareomslag. Et par mindre rifter i et par av vareomslagene. For øvrig et velholdt sett.		

Bind 1. Thowsen, Atle: Nortraship. Profitt og patriotisme. 
Bind 2. Basberg, Bjørn L.: Nortraship. Alliert og konkurrent. 
Bind 3. Hjeltnes, Guri: Sjømann. Lang vakt. 
Bind 4. Hjeltnes, Guri: Krigsseiler. Krig, hjemkomst, oppgjør. 
Bind 5. Pettersen, Lauritz: Hjemmeflåten. Mellom venn og fiende.						       1 250,-
													                         (Fri frakt)

19.(-) 
Meddelelser fra skipsfartsdirektøren. I-IV. 
Originale helgranitolbind. 8vo.
Årgang I: Nummer 1-26. (august 1940 – 5. august 1941). Særskilt paginering.
Årgang II: Nummer 1-26. (22. august 1941 – 6. august 1942). Særskilt paginering. 
Årgang III: Nummer 1-24. (20. august 1942 – 26. august 1943). Fortløpende paginering.
Årgang IV: Nummer 1-16. (16. september 1943 – 3. august 1944). Fortløpende paginering.			    2 500,-

Fjerde årgang innledes med en tre siders artikkel av Sigrid Undset “All hjelp kommer som en velsignelse”.

20.(-) 
Nortraships Kapteinbok 1945.
8vo. Første del er datert desember 1941, er paginert 1-114, og inneholder Kapteincirkulære 1-66. 
Videre er innmontert Kapteincirculære 67 (26. Januar 1942) – 319 (10. August 1945).
Løse dekler med snorfeste. 											            2 500,-

“Denne bok skal oppbevares på en slik mate at uvedkommende ikke får tak i den. Bokens innhold er konfidentielt.”
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21. (-)
Søfolkenes ven. Underholdende og belærende Fortællinger. Første bind, hefte 1-4.
Stavanger. 1879. 128 sider. 8vo.
Kartonert bind med sjirtingrygg. Ex libris på forsats. Velholdt.  							            400,-

22. ABELSEN, Frank  
Marinens fartøyer 1939-1945. Norwegian naval ships 1939-1945.
Oslo. 1986. 304 sider. Forlagsbind med vareomslag. 4to. Nummer 1579 av 2000 eksemplarer. Fotografier.
Lite rift i vareomslag. For øvrig velholdt.										              550,-
													                  	     
23. ANDERSEN, Rune Fredrik 
Nordsjøseileren Johannes Andersen.En biografi. 
Med bilder, tegninger og litt mer…
Utgitt av Kråkerøy I.L. (2004). (2), 194, (2) sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt. Illustrert.		       150,-

24. BLOM, Gustav 
Lov om Sjøfarten af 20. Juli 1893 med uddrag af motiverne. 
Kristiania. Norges Sjøfartstidende’s Forlag. 1893. (6), 196 sider.  8vo. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 
Smussede dekler og rygg. Signatur (Captein E. Olsen) på forsats. For øvrig et fast bind med god materie.		       300,-

25. BOEHMER, George H. 
Norsk Naval Architecture. With five plates.
Utdrag fra “Proceedings of United States National Museum” 1886. Paginert 443-459 + plates XV-XIX.  8vo.
Typografiske omslag med noe slitasje. DEDIKASJON fra Boehmer på omslag.					          200,-
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26. BRAUN, dr. Eduard 
Illustrerad Läkare-bok för sjöfarande till hjelpreda för herrar sjökaptener. 
På anmodan af Kongl. Medicinal-styrelsen. Andra genomsedda och förbättrade upplagan.
Stockholm. A. V. Carlssons Förlag. 1878. 272 sider. 8vo. Samtidig skinnryggbind. Velholdt.
						           								             200,-
27. DANNEVIG, Hartwig W. & EYNDEN, Jo van der 
Skagerrak fiskerens historie. 
Oslo. Gyldendal. 1986. 363, (1) sider. 4to. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt. Illustrert.			        400,-
													                  	     
28. EIDEM, O. & LÜTKEN, O. 
Vor sømagts historie. En populærhistorisk fremstilling paa grundlag af J. C. Tuxens 
”Den dansk-norske sømagts historie”.
I. Tiden til Kalmarunionen ved Eidem. II. Fra Kalmarunionen til 1801 ved Lütken. III. Den nyeste tid ved Eidem.	     
Kristiania – København. Det Nordiske Forlag. (Uten år). (4), 864, (1) sider. Stor 8vo.
Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Gjennomillustrert. Plansjer. Velholdt.				     	  1 000,-

29. FJELD, Odd. T. 
Klar til strid. Kystartilleriet gjennom århundrene.
Oslo. 1999. 411 sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert. Velholdt.  DEDIKASJON fra Fjeld på forsatsblad.		       350,-

30. GØTHESEN, Gøthe 
Med is og plank i Nordsjøfart. 
Oslo. Grøndal. 1986. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert. Velholdt.  				         250,-

fredrikdelas
Typewritten Text
SOLGT

fredrikdelas
Typewritten Text



 - 12 -

31. GRÈHAN, Amèdèe 
La France Maritime.
Paris. Dutertre. 1852-53. 
IV, 404, (3) + (6), 402, (3) + (6), 404 + (6), 408, (2) sider. 
4to. Halvskinnbind signert C. W. Forstrøm, Frederikshald.

Bundet med ekstra xylograferte tittelblader datert 1848. 

Bind I: Komplett med 54 plansjer.
Bind II: 45 av 49 plansjer.
Bind III: 42 av 46 plansjer.
Bind IV: 48 av 52 plansjer.

Bindenes dekler med noe slitasje i overtrekkpapirets 
overflate. I all hovedsak god materie med kun et fåtall 
brune pletter og fingermerker. Nydelige skipsplansjer. 
							     
							        3 000,-

Tittelplansje bind 1 Salozkaïa près Archangel

La Recherche au Spitzberg Echouage de l’Astrolabe et de la Zélée 
dans le detrois de Torres
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32. HAMILTON, Edward & SANDSTRÖM, Anders 
Sjöstrid på Wasas tid, taktik, artilleri och eldhandvapen.
Wasastudier 9. Stockholm. 1982. 91, (2) sider. 4to. Illustrert. Velholdt.						           100,-

33. HØEGH, Leif 
I skipsfartens tjeneste. 
Oslo. Gyldendal. 1970. 192, (4) sider. 8vo. Illustrert. Forlagsbind. Velholdt.					          100,-
													                  	     
34. KEILHAU, Wilhelm  
Norges eldste linjerederi. 
Jubileumsskrift til Det Bergenske Dampskibsselskab 100-års dag. Annet opplag.
Bergen. 1952. 597, (2) sider. 4to. Forlagsbind. Illustrert. Velholdt.   						           200,-

35. KVARNING, Lars-Åke & OHRELIUS, Bengt  
Vasa. Kungens skepp.
Stockholm. Atlantis. 1998. 172, (1) sider. Stor 8vo. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert. Velholdt. 		       150,-
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36. NYGÅRD, Bjarne 
Sarpsborg-skuter på de 7 hav.
Sarpsborg. Utgitt av Borgarsyssel Museum. 1958. 164 sider. 8vo.
Forlagsbind med vareomslag. Omslaget med papirtap øverst og nederst på ryggstripe. 
Dette har medført noe bleking av sjirtingrygg i dette området.  Velholdt.						           400,-
Boken har tilhørt arkeolog Erling Johansen, og bærer hans navntrekk.

37. SCHEEN, Rolf 
Nordcap, Norges første Orlogsdampskib.
Oslo. Utgitt for Ludvig Aadnesens Fond. 1940. Norsk Sjøfartsmuseum. Skrift nr. 33. Paginert 71-87. 8vo.
Originale omslag. Illustrert. Bleket langs ytterkanter. Svak rift øverst på ryggstripe. 				         150,-

38. SCHEEN, Rolf 
Norges sjøkrig 1939-40. I+II.
Bergen. John Griegs Forlag. 1947. 8vo.
Forlagsbind. Røde tittelfelt med svak avskaling. Pappdeklers ytterkanter med svak slitasje. 
For øvrig et god tog fast sett. 											                300,-
													                  	     
39. SVALESEN, Leif 
Slaveskipet Fredensborg og den dansk-norske slavehandel på 1700-tallet. 
Forord av Johan Kloster, Norsk Sjøfartsmuseum.
Oslo. Cappelen. 1996. 240 sider. 4to. Illustrert. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt.				         350,-

40. VEA, Erik, SCHREINER, Johan & SELAND, Johan  
Den norske Amerikalinje 1910-1960.
Oslo. 1960. 450, (2) sider. 4to. Forlagets skinnryggbind. Bakre nedre hjørne svakt støtt. Minirifter i skinnets overflate. 
														                   200,-
41. WINGE, Jon 
Norske skip.
Oslo. 2006. 319 sider. Forlagsbind med vareomslag. Illustrert. Velholdt. 						           300,-

42. ØDEGAARD, Torbjørn 
Den spanske armada i Norge. Om en flåtes undergang. 
om ”Santiagos” forlis ved Moster, om Francisco Cuellars flukt, om det spanske Norge. 
Fredrikstad. Kystforlaget. 1997. 121 sider. 8vo. Originale omslag. Illustrert. Velholdt.			                       150,-
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43. SPRECKLES, J. D. & Bros. 
Ports of San Francisco, San Diego, Puget Sound, 
Portland and Honolulu.

(San Francisco). William. C. Brown. 1889. (6), 54, (10) sider. 8vo.
4 fotoplansjer av skip + tre kolorerte foldekart. 
Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Et kart med lukket rift. 

STEMPEL på friblad: “Barque Ingrid. Captain Albert Andersen”.
			   					   
			   			    2 000,-
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44. TUXEN, J. C.
Den danske og norske sømagt 
fra de ældste tider indtil vore dage. 
Med 4 farvetryk, 10 større Marinebilleder i Træsnit og en mængde i texten indtrykte 
afbildninger og Kaart.
Kjøbenhavn. P. G. Philipsens Forlag. 1875. (12), 674 sider. Stor 8vo.
Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Gjennomillustrert med flotte xylografier. Plansjer. 
Bindet med en anelse slitasje i øvre del av fremre ytre fals. Meget svak slitasje ved kapitèler. Fast bind. 
Som vanlig plettet materie. 

Trykket i gull på bakdekkel: Examens-Præmie fra Søværnets Underofficersskole til Elev Bengt August Petersen.	
									             					         750,-
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45. BACHKE, Victoria 
Tordenskioldiana.
Trondheim. Tordenskioldmuseet. 1958. 478, (1) sider. 4to. Illustrert. 
Forlagets skinnryggbind med vareomslag. Velholdt.								             400,-

46. BERGERSEN, Olav 
Tordenskiolds brev. 
Trondhjem. Universitetsforlaget. 1963. XII, 923, (1) sider. 4to. 
Forlagets helskinnbind. Bakdekkel med sår i skinnets overflate. Snittet svakt plettet.
 For øvrig et fast bind med plettfri materie.									              250,-
													                  	     
47. BERGERSEN, Olav 
Viceadmiral Tordenskiold. I+II. 
Trondhjem. Forfatterens Forlag. 1925. IX, (3), 575 + 581-1153 sider. 4to. 
Halvskinnbind. Plansjer og karter. Noe riper på skinnryggene. For øvrig et fast sett.				         600,-

48. CARSTENSEN, Wm. & LÜTKEN, O.   
Tordenskiold. Populær-historisk fremstilling. Anden udgave.
København. Bogforlaget. 1902. 569, (2) sider. 4to. 
Halvsjirtingbind med tittelfelt i skinn. Plansjer og karter. 
Dekler med noe overflateslitasje og overtrekkspapiret. For øvrig et fast eksemplar. 				         300,-

TORDENSKJOLD
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49. DAHL, Thorleif 
Tordenskjold. Med forord av professor Sverre Steen.
Oslo. Sverdrup Dahls Forlag. Uten år / 1942. 141 sider. 8vo. 
Forlagsbind. Første opplag med noe slitasje langs deklers ytterkanter. Andre opplag pen. (2 bøker).
					          									              100,-
50. EILSTRUP, Per 
Tordenskiold. Peter Wessel og hans tid. Innledning ved Svein Molaug. 
Oslo. Det Nye Forlaget. Uten år. 176 sider. 4to. 
Forlagsbind med vareomslag. Gjennomillustrert. Velholdt. 							            150,-

51. ETLAR, Carit 
Tordenskjold i Dynekilen. Folkekomedie i tre handlinger. 
København. Kunstforlaget Danmark. 1914. 199, (1) sider. 8vo. Forlagsbind. 					          100,-
													                  	     
52. HOLT, Kåre 
Sjøhelten. 
Oslo. Gyldendal. 1975. 189, (3) sider. 8vo. 
Originale omslag. Svake lesestriper. Nedre hjørne av fremre omslag med brett. 
LESEEKSEMPLAR fra Gyldendal trykket på ryggstripe.	 			        				         150,-

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 91 00 97 49 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no
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